

Булатов – первый победитель, первого Курского областного конкурса общественного признания «Человек года-2000». Неоднократно избирался депутатом городских советов в Львове, Южно-Курильске, Новозыбкове, Курске.

21 сентября 2005 г. Булатову присвоено звание «Почетный гражданин города Курска».

В 2003 году ветеран был награждён орденом Дружбы, а в 2007 – орденом Почёта. В 2007 г. в составе делегации Булатов принимал от Президента РФ В.В. Путина Почётную грамоту о присвоении Курску звания «Город воинской славы» в Кремлёвском Дворце в Москве.

08 октября 2014 г. Лицею № 6 г. Курска присвоено имя Героя Советского Союза Михаила Булатова.

20 февраля 2015 г. Президент России Владимир Путин вручал ветеранам Великой Отечественной войны юбилейные награды. Курскую область на встрече с главой государства представлял Герой Советского союза Михаил Булатов. В Кремль на торжественное награждение памятной медалью «70 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов» пригласили 30 ветеранов. География обширна: Ингушетия, Чечня, Краснодар, Карелия, Волгоград, Белгород... Среди фронтовиков – участники значимых сражений: Курской и Сталинградской битв, битвы за Кавказ, обороны Ленинграда и Москвы, Герои Советского Союза, полные кавалеры ордена Славы... Несмотря на возраст, виновники торжества подходили к президенту без посторонней помощи, а некоторые по-боевому чеканили шаг. Ветераны старались перебраться с президентом парой фраз.

«Я передал президенту «спасибо» от курских ветеранов, поблагодарил за его работу, за то, что грамотно отстаивает интересы страны. Ну и, конечно, пожелал ему здоровья, благополучия...» – рассказал «ДДД» Булатов. Михаил Алексеевич отметил, что после официальной части Верховный главнокомандующий лично пообщался с каждым ветераном.

Память героя увековечена и в городе его подвига. После войны немецкий Кёнигсберг стал советским Калининградом. В честь увековечения беспримерного подвига в Калининграде на пересечении Советского проспекта и улицы Полецкого воздвигли